

# 肇庆学院“解放思想，实干兴肇”

## 教育实践活动

# 简 报

第 17 期

肇庆学院教育实践活动领导小组办公室

2017年9月5日

---

## 党委中心组学习贯彻习近平总书记 “7·26”重要讲话精神

9月1日，校党委中心组召开专题学习会，深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神。校党委书记曾桓松主持学习会，党委副书记叶峥嵘作专题发言。学校党委副书记、校长和飞，副校长周苏平、王忠、林俊睦，校党委委员，党委中心组全体成员参加会议。

曾桓松强调，深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神，是当前首要的政治任务。总书记“7·26”重要讲话站在历史和时代的高度，深刻回答了我们党在新的历史条件下举什

么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标等重大问题，具有十分重大的政治意义、理论意义和实践意义，为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。

曾桓松强调，当前时期，我们要学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记“7·26”重要讲话精神。学校各二级党组织要组织党员干部广泛、深入学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神，深刻理解、全面把握习总书记的重要讲话的丰富内涵、精神实质、基本要求；学校要发挥地方院校人才资源优势，加强习总书记重要讲话的理论研究，培育一批研究成果，引领地方理论研究阵地和方向；全校要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指引，坚定不移把讲话精神落实到位，把习总书记讲话精神转化为推动学校各项工作的强大动力。

叶峥嵘认为，在十九大召开前夕，习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上发表重要讲话，深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，提出一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领。习近平总书记“7·26”重要讲话，高屋建瓴、立意深远、内涵丰富，是我们党在新的历史起点，不忘初心，继续前进的行动纲领。

叶峥嵘指出，习近平总书记“7·26”重要讲话，是习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的进一步丰富发展，也是马克思主义中国化的最新成果，具有极强的思想

性、战略性、前瞻性、指导性。广大师生要贯彻落实讲话精神，勇担时代责任，保证高校始终成为培养社会主义事业建设者和接班人的坚强阵地，为实现“两个一百年”奋斗目标提供智力和人才支撑。青年学生要正确把握发展大势，把远大抱负落实到实际行动中，让勤奋学习成为青春飞扬的动力，让增长本领成为青春搏击的能量。

---

送：市委“解放思想，实干兴肇”教育实践活动领导小组办公室，市委“解放思想，实干兴肇”教育实践活动第四督导组，校“解放思想，实干兴肇”教育实践活动领导小组成员。

发：各二级党委（党总支），机关、教辅各部门。

---

肇庆学院教育实践活动领导小组办公室      2017年9月5日印发

---